

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

Театральный разъезд

СПЕКТАКЛЕМ «Цыган» 29 июня в Петрозаводске закончились гастроли Калужского государственного драматического театра имени А. В. Луначарского.

Помимо выступлений в городе, театр выезжал со спектаклями в ближайшие районы республики, в лесные поселки, в села. Всего он показал 40 спектаклей, на которых побывало 20 тысяч зрителей. Большим вниманием пользовались спектакли «Под каштанами Праги», «На бойком месте», «Рюи-Блаз», «Десять суток за любовь», «Время любить», «Цыган».

За большую работу, проведенную театром в республике, Президиум Верховного Совета Карельской АССР наградила коллектив Почетной грамотой.

На закрытии гастролей министр культуры Карельской АССР Л. Н. Колмоновский вручил коллективу Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Карельской АССР, поздравил работни-

ков театра с этой почетной наградой и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Принимая грамоту, режиссер И. С. Ульянов выразил признательность партийным и советским организациям за внимание к театру и большую награду, которой удостоен коллектив.

Сегодня в помещении Музыкального театра спектаклем «Я отвечаю за все» по пьесе Ю. Германа начинает гастроль в Петрозаводске Русский драматический театр Латвийской ССР.

На театральном фестивале «Прибалтийская весна» в 1969 году коллектив получил первую премию.

Надеемся, что трудящиеся Петрозаводска по достоинству оценят спектакли этого интересного театрального коллектива из Ряги.